
A Családok Jézusban közösség rövid története: 

 

A Familien mit Christus katolikus közösség 1985-ben alakult Németországban, és azóta kínál 

rendszeresen programokat keresztény házaspároknak és családoknak, egyetlen estétől, a 

hétvégi lelkigyakorlatokon keresztül egészen a kéthetes családos kurzusokig. 1989 óta 

lelkigyakorlatos házat tartanak fenn egy bajor zarándokhelyen, Heiligenbrunnban. Itt a ma is 

működő forrás vizétől 1662-ben meggyógyult egy beszélni nem tudó fiú. A házasságban ma 

is fontos, hogy megnyíljunk és megtanuljunk beszélni…  

A közösség Magyarországon 1999 januárjában alakult meg.  

 

A közösség által szervezett programok 

A közösség alapvető feladatai közé tartozik, hogy a rendszeres imádkozás, szentségimádás és 

zártkörű lelkigyakorlatokon való részvétel mellett kifelé is dolgozik, és jegyeseknek, 

házaspároknak, családoknak kínál programokat. 

Jegyesoktatás. 

1992 óta foglalkozunk jegyes oktatással. Azóta több mint 400 jegyespárt készítettünk fel a 

közös életre. Az évek során kialakult egy olyan módszer, amely újszerű elemeket tartalmaz: 

 Minden jegyespárral egy idősebb és egy fiatalabb pár beszélget (külön alkalmakon) kb. 6-8 

hónapon át, összesen 8-10 alkalommal. Így bensőséges, baráti kapcsolat alakul ki, ahol 

őszinte légkörben lehet a problémákat megbeszélni.  

 Az oktatatásban résztvevő párok rendszeresen találkoznak, képzik és továbbképzik 

magukat, és évente részt vesznek egy zártkörű lelkigyakorlaton.  

 Mivel meggyőződésünk a legtöbb házasság a kommunikáció hiánya miatt romlik meg és 

megy tönkre, különféle forrásokat felhasználva összeállítottunk egy olyan interaktív 

anyagot, mely a felkészülés során beszélgetésre serkenti a párokat, és számos, a 

konvencionális jegyes oktatásban nem szereplő, témát is érint. 

 

Szülő-suli 

Vannak olyan dolgok, amelyekről azt gondoljuk, hogy veleszületetten képesek vagyunk rá. 

Senkinek nem jutna eszébe tanulás és képzés nélkül helikoptert vagy akár csak autót vezetni, 

ugyanakkor általában meg vagyunk győződve arról, hogy házasságban élni, gyermeket 

nevelni, mindannyian a lehető legjobban tudunk. Bizony a házasságot is tanulni kell, de a 

gyereknevelésben adódnak olyan gondok és problémák, amelyek előzetes gondolkodással, és 

elhatározással elkerülhetőek lennének. Ez a tapasztalat adta az ötletet, hogy belefogjunk a 

„szülő-suliba” 

Férfi és nő-suli 

Mindenkinek szüksége van arra, hogy a családban, házasságban megtalálja szerepét, 

identitását. Ebben nyújtanak segítséget az évente megrendezett 10-20 fő számára tartott 

programok. 

 

Kommunikációs hétvégék/Lelkigyakorlatok 

Évente 3-4 alkalommal tartunk lelkigyakorlatot, illetve kommunikációs hétvégét egyenként 

35-40-házas – jegyespár részvételével. Ezen programok egy részén gyerekvigyázást is 

biztosítunk, hogy a szülök tudjanak egymásra és a kapcsolatukra figyelni. 

 

Bővebb info a programokról, letölthető anyagok: www.par-beszed.hu 


